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Начерк Програми Політичного Бюра Комуністичної Партії Канади
обіймах контрреволюції, ти і бити сгіілммй атак на Ралян справі "заня ю Політичне Бюро \ Фалшнвс становище, яке ne- 
Канада на тім змекає", як та ський Союз. Таким способом і притримувалося його через |4дтим запинало Політичне 
кож в промові полковник., мрії Пуанкарс. Чорчила і Кок-'кілька місяців навіть після то- І|юро. стреміло до того, щоб
Кокшата, бувшого губернатор., шата про імперіалістичний на- го. як Комінтерн осудив його відвернути увагу від безносе-
провінції Онтеріо. директор., ! над на СРСР здійсняться. хіба'як неправильне, було модифі [Фдного клясового антагонізмі

це маси будутй так змобілізо ; кацією оригінальної теорій Шо а, Канаді, до розвитку цеї очі 1 владу, а проти канадінської па
в якій він заявив, що “требі Івані, що замінять таку акцію в : Канада е кольонією і шо шлях Муваної громадянської війни, нуючої кляси.
ще одної війни, війни яка вичн громадянську війну за повз-і нашої боротьби лежить в бо- Визнання дійсного статусе і; Все це не заперечує важли

ротьбі за "канадійськх неза-іролі канадінської буржуазії ; пости
дає нам спромогу зосередити

виткх нашої пролетарської 
класової сили через негайну 
боротьбу робітників, через 
провадження боротьби робіт 
ників та бідйнх фермерів за

Небувала кріза, яка з почат- ' трібно для закінчення вслико- 
ком осени 1929 охопила капіта го иляиу робіт в Радянському 
етичний світ, продовжаться и Союзі. Зростаюча свідомісг:.
зростаючою поступовістю і е і отверте признання впливової 

явищем в секції капіталістійіиої клясихарактеристичним 
економічному та політичном;, відносно величезних успіхів на 

важнішої полі соціалістичного будівнії її

Ьсик оф Монтреал та Сіпіар:

положенні кожної 
капіталістичної держави, без тва в Радянському Союзі і при- 
ог.іяду на довгий час, від коли знання (признаються до своїх 
то надпродукцін і ринкова крі- брехонь про неуспіхи) зі сто- 
за стали очевидними, немає до ронн навіть найтвердших реак- 
цего часу найменших означ, шонерів. що пяТирічка побі- 
икі вказували б. шо кріза лік- джас. виявляє, як найкраще 
«ідуеться. або шо світове на- факт, шо Радянський Союз 

про- становить зараз дійсне і негай-

стила б Москву"
Другим чинником є те. шо Яким би то процесом тепє Ілежпість" 

ріжні імперія.іістнчні аіітаго- рішна кріза не була усунена, чи 
нізми (поглиблені тенерішною 
крізою) так глибоко вкоріни
лися і так тісно звязані в націо- через війну між самими капіта- 
нальнім житті й економії су містами. чи навіть через по- 
перничих їмперіялІСТИННИХ дег і степенне ліквідування величез- 
жав, що до цего часу не мрий мого накопичення товарів при 
шло між ними навіть до тим- помочі катастрофічних цін і

лення капіталізму англьо-амермканськог з 
конфлікту в політичнім житті 
Канади. Але воно рішуче ста
вить його на другорядне мі
сце. Головним і найпершим

Ми замінили це поняття о-, нашу увагу та зацікавлення на 
через спільний напад імперія-1ПІСЛЯ тим, шо Канада не є ко-і клясовім антагонізмі в Нараді, 
лістів на Радянський Союз, чи підвладна бритім- який гостро розвивається й нальонією, але

ського та американського ім- боротьбі проти канадінської 
періялізмх і є розірвана нероз- буржуазії, як справжньому во- 

схперечностями спір- рогові канадійських робітникін 
двох держав,f та бідних фармерів і на роз-

к.іясовихі ворогом канадій- 
ської працюючої кляси є добре 
організована і Соєва пануюча 
кляса в Канаді.

громадження головних 
дуктіп (міди. бавовни, пшени ну загрозу хія капіталізму, як 
ці, нафти і т ні ь-зменшується для світової системи. Це здій- 

Більиі снення перевншає навіть жа-

вязаними 
них сил цих 
як це можна бачити між дво-до замітного степеня 

серйозні капіталістичні upon., добу великої секції міжнарод- 
ганлисти заисха.іи вже фалши них капіталістів використати

ма секціями канадінської бур В НАПРЯМІ МАСОВОЇ РЕВОЛЮЦІЙНОЇ РОБОТИ
жхазії. тобто тої секції кана

через кинення тягару крізи на 
Все ж таки кожний з цих ] плечі робітників і бідних фар- 

чинників каже імперіалістам мерів, наслідки будуть одні і 
лагодитися до війни. В даль-! ті самі. Ця кріза є фазою в 
шому розвиткові цих воєнних загальній крізі капіталізму, а 
приготувань і зростаючої сили теперішній-епосі воєн, кольоні- 
Радянського Союзу, яка є не яльних повстань і пролєтап- 
безпекою для капіталізму я;, ської революції. І цю крізу 
цілости. тимчасове обєднаннч. можна тільки усунути (хоч ча- 

і фінансові експерти призи;:- рістю і на небувале скалю ідеалістичних-держав буде істинно) через поглиблення і
(Інтензивна механізації) боааи » такш «Ф'| посилення всіх контрадикцій

згка була б вистарчаючою зро- капіталізму.

часової єдности

Пленум Центрального Комі- цю діяльність дорогою органі- \
зованоі політичної боротьби, 
головно в формі масових полі
тичних страйків, які приведуть 
працюючу клясу до завдань 
революційної боротьби за
владу". _*

Партія все ще ліки не вико
ристала успішно теперішнього - 
сприятливого стану. Ми не по
трапили розвинути боїв в ін
дустріях на основі негайних 
конкретних домагань робітни
ків. tHa полі безробітних мо
жна зауважити деякі успіхи, 
але навіть і тут розвиток бо
ротьби має спорадичний ха
рактер, рух не є організаційно 
міцно керований і політичнім 
провід партії не є досить силь- <“ 
ний і рішучий. Ми все ще та 
ки руководнмося тенденціє КІ 
висувати наші домагання п 
пропагандовий спосіб, а це є 
наслідком того, то наші до
маганні! не завжди стоять в 
близьких зносинах до вимог 
існуючого стану. Ми ще такії 
кладемо, натиск на загальні до
магання і замало напираєм> 
(луже часто цілком занедбу
ємо) негайні і частинні дома
гання, які виявляють конкрет
ні елементарні потреби робіт
ників.

Завданням партії буде скон
кретизувати домагання безро
бітних в просте програму дов
кола домагання за “безплатне 
державну асекуранію від без
робіття” й цему домаганню 

дійсного життя 
через систематичне оргацізх 
ванни демонстрацій, нарад, де
легацій і т. ін„ для підтримки 
дефінітивно уложеної програ
ми робітничих прав, за введен
ій в життя яких робітники му
тять бути змобілізовані до бо- 
їотьби.

дійської буржуазії, якої еконо
мічні інтереси вяжуться Тісно тету Партії мусить відзначити 

американських справлення цеї одної з більших

ві і дискредитовані пророку існуючу ситуацію та дістати 
поворот львину пайку радянських зівання про вчасний 

"добробуте 
"економісти" жовтої преси все

з інтересами
імперіалістів, і тої секції кана теоретичних помилок партій- 
дійської буржуазії, якої інте ного проводу і на основі цего 
реси є нерозлучні з інтересами спростування та існуючої ситу- 
бритійських імперіалістів. На оції Пленум мусить гостро скс- 

щ.> руватн ціле життя й активність

І хоч так звані мовлень
Отже вся льогіка обставин

ще таки тягнуть свої балачки гонить капіталістичну клясу до 
про недалекі “добрі часи", про- війни. Воєнні приготування 
Відні капіталістичні економічні йдуть вперед з небувалою ско

ти основі ми думали, 
англьо - американський кон партії на конкретну масову рс> 
флікт є домінуючим чинником волюційну працю й на коп
ії політичнім житті Канади, і кретні завдання, які включають 
всі інші чинники грають під в собі будування партії, 
рядну ролю. Ми вірили і от-1 Деякі менші поступи вже 
иерто пропагували думку, що зроблено й від партійного 
дорога пролетарської револн - пленуму, який відбувся в липні 
ції в Канаді йшла через грома- 1929 р. можна занотувати де- 
дянську війну, яка мала повста- які успіхи. Але партія ости
ти через дозрілість і загострена ється надалі дуже слабою чи
ни англьо-амернканського кон. се.іьно. Кампанія вербування

нових членів придбала дія 
Під напором отвертої кри- партії 840 нових членів, але це 

Комінтерну за таке стано- число складалося майже цілко- 
вище, як також при помочі тіс- вито з робітників імігрантів Î 
ноі кооперації над аналізою і Завдяки нашим федералістам - 
дискусією всіх питань, які бу ним слабостям і слабому про
ти порушені. Політичне Бюро І водові тільки мала частина цих 

Партії вспіло

ють тепер, що кріза сталася 
головно наслідком надпродук- військової служби, французькі 
ції й спроб задержати монопо- маневри на італійськім фронті, 
лістнчні ціни та штучне поти скорий розвиток воздушних

Загальна воєн-
НАНАДА В ОБІЙМАХ КРІЗИ

рення ринків. Гостра кріза ра- сил. і т. ін.) 
зом із зростаючою нестійкі- на атмосфера гостро відбива
ти осгаюгь головною харак ється в боротьбі за морське 
тсрмстикою світового капіта- зброення і в зростаючій отвер-

тості, в якій дискутують про

Канаді мередтнм. І в наслідок 
цего та загального розвитку, 
як частини світового імперіа
лізму, каналійсЬкі капіталісти 
роблять ще сильніші та більші 
спроби кинути тягар крізи на 
плечі робітників і бідних фар
мерів. як це вони робили в по
дібнім періоді передтим. Воші 
безмилосердйо відда.іюють ро
бітників від праці, обнижують 

ті індустрії, які заробітну плату, продовжу
ють години прані і всякі інші 
подібні методи. Муніципалі:. 
провіїщіональні та домініяль- 

На кожних чотири індустрі- ний уряди зрікаються Відні- 
яльних робітників один є б», і мальпости за утримання безро- 
роботн. Щонайменше такс са- Пітних, а всяких фсйкерських 
мс число працює тільки чи- пликів про “допомогу" вжйва1 
стинмо. а пятьдесять процент ється на те, щоб викликати 
робітників, які стало працю- між робітниками замішання, 
ють зазнають обниження заро- ; приглушити їх боєвість та при
вітної плати, продовження го тупити клясовий антагонізм, 
дим праці, і погіршення обста- Спроби безробітних зосереди-

Економічна кріза охопила 
Канаду з ос облившою Інтеи-
знвністю. Всі експортові інду 
стрії находяться в глибокім 
крізі наслідком загального сві
тового положення. З огляді 
на небувалу аграрну крізу. ма 
сове безробіття, гостре обме
ження кредиту й нужди соток 
тисяч робітників та бідних 
фармерів. 
продукують для домашніх рин
ків. находяться в такім самім 
положенні.

ліану.
Ломимо великої пропаганди і надходячу війну дипльомати і 

відносно “недостачі світового військові стратеги всіх імпері- 
гасобу золота", “нерівного по- ялістичних держав, 
ділу світового засобу золота". Тільки два чинники спиняють 
канселюванни або спростуван- дійсний вибух збройного кон
іїн воєнних довгів" і т. ін., за- флікту. Цими чинниками є 
раз загально і отверто визич- перше, страх імперіалістів пе
сться, що тільки через збут вс-іред зростаючою силою Радян- 
лйких складів головних това- ського Союзу з його головною

ф.іікту

піки

позбутися цих j членів затрималася. Наша пар-' 
фалшивих переконань і оціни , тій все ще таки остає пропа- 
ти Канаду і канадійську бур-j гандовою сектою, що є слабо 
жхазію в ленінський спосіб. знизана з робітниками тяжкої

Наша партія остає 
надалі поділена так під згли-

і чимраз зростаючою а втор і- 
гетною ролею на Далекому 
Сході, великий ентузіизм ра
дянських робітників і селян, <3 
мільйони пригнічених і визі:- 

ко.іи з одної сторони ринки снуваних в цілім капітал істач- 
для капіталістів зістали зам-'нім світі. Ці речі перекону- 
кнені на сході через швидкий ють визначні політичні мізкм 
розвиток кольоніи.іьного реві імперіялістмчних держав, що 
люційного руху (Ради в Китах за всяку ціну треба оминати 

націоналістичного міжімперінлістичну війну аж вин праці, а одночасно продук- ги свою увагу на питанні про доки не розібється Радянсько- 1 ",, : цін продовжається і переви- працю або повне втримання
го Союзу з ного загрозою д.ті f■ _ шає попит на ринкахкапіталізму. Тому то зараз ске-, , , ,Стопятьдесять тисяч бідних ци, брутально розбивають, як 
ровано всю можливу енергію і , _, і фармерів залежать зараз вик-1 цс мало місце в Торонто. І е- в напрямі дуже тяжкого обо- "

' ", іючно від допомоги муніципа- ми.ттош, Монтреал і. Содбори.
вязку, це є обовязку загладити ...• іів та урядів. Школи на фар- Порт ApTvpi і т ін. Відношен-
тимчасово всякни антагонізм . .мах замикаються з браку фон-1 ця і темперамент босів можна

дів і сотки фармів опустіли
Кріза загально пішла далеко; "Торонто Ґлоб". який отверто 

глибше, існує" довше і має писав під великим і блишучим 
більший вигляд хронічного ха-1 наголовком “Багнети на вули- 
рактеру, як будьяка кріза віці Порт Артуру".

рів і через розвиток відновле
них та поширених попитів на 
індустріяльні продукти, можна 
зліквідувати крізу. Серед та
кого безвихідного положення. Канадійська буржуазія є ім , індустрії 

псрінлістичиою буржуазією»!
Канада (її країна), є імперія- дом організаційним, як ідео- 
л і стичною країною. Канадій- льогічним глибоко вкоріненим 
ська буржуазія є імперіялістич- федералізмом, який завжди

був колодою в її розвитку, Ана з огляду на їі економічні, 
фінансові, а тимсамим і на по- понад все треба звернути ува- 
літичні інтереси, які виринають ГУ на крайно ідео.іьогічну сла

бість партії і слабе розуміння

повстання 
руху в Індії, Єгипті і т. ін.), ко
ли з другої сторони домашні 
ринки зістали залиті і покупна 
сила мас зведена до мінімум 
через безробіття, обниження 
заробітної плати та зубожіння 
бідних фармерів і рільних ро
бітників, 
тільки два виходи для негайно-

з високо-концентрованого ха
рактері канадійської індустрії масовим членством партії лш.і 
З її широко розвиненою ТЄХІІІ- Комінтерну, 
кою і її важною ролею в екс- Тепсрішна -ситуації дає воТ TPvfia надати

при помочі організованої ак

портуванню капіталу, зросту ; ку можливість для скорого 
капіталу, а тим самим і в по- розвитку партії і вимагає не- 
силенню боротьби за фінансо- гайного виконання завдань, 
ву гегемонію в певних бизне- накреслених Комінтерном В НО

СОВИХ сферах в Центральнії! го листах з жовтня 1929 р. і 
та Південній Америці й го- березня 1930 р. Особливо го-

завлання, на яке по-

капіталісти бачать між імперіялістичними держа
вами, щоб в такий спосіб мо
жна було створити обє ліа
ни й імперіялістичний фронт 
проти першої робітничої ре
спубліки. Наглядний доказ 
участи канадійської буржуазії 
в протпрадянськнх імперіалі
стичних спробах можна були
побачити в заяві газети “Фай л важним, щоб кожний член пар-1 про шлях пролетарської рево- 
исншіял Пост", де говорилося. ; тії зрозумів значіння спрост . ііюції в Канаді, 
що “коли Росія найдеться ч| ванни фа.ішивого поняття, як Таке становите, яке в цім палійській економії

ясно бачити у фашістськім

го зліквідуванни крізи. Один 
це захопити величезні рин

ки Радянського Союзу, а дру
гий війна.

Капіталістичні ідсольоги за
говорили зараз про бажання 
дістати лін себе частину “ро 
сійських ринків" через надання 
кредиту на закупно великої 
скількости машинерії, якої по-

стрим прямим страхом перед ловким є 
зростом Радянського Союзу, стіймо звертав увагу Викон 

Всякі характеристичні дані ом-
~х „ , » періялізму, як це їх описавСеред такої ситуації е дуже ^іало Політичне Бюро Парти) 1

Ленін, з виїмком про иосідам-
ця кольонін. находяться в ка

(Далі буде.) \КАНАДА-ІМПЕРІАЛІСТИЧНА КРАЇНА ком Комінтерну, а іменно:
“Осягнути провід над діяль

ністю мас (страйки, рух без
робітних, демонстрації і т. ін.),

Член організації, шо не читає 
воеї газети, подібний до того 
«сподаря, шо не оре своєї 

Ііиви.
над акціями, які дуже часто ви
бухають стихійно, і повесьі

ням в цілому імперія.іістичному світі збройних починаються жнива, стали горіти панські двори, 
готувань проти СРСР. відкрито стає спільником Окремі спершу і відірвані випадки підпалів, ис- 
польського фашізму, коли табор цей у ворожих ! реміиюються згодом в масовий і стихійний, рух. 
виступах проти СРСР і УСРР явно і активно Він переноситься з повіту на повіт, від села до 
вирівнює свій фронт з фронтом міжнародньої 
контрреволюції. Пролетаріат Західної України 
документує свій перехід до комтрофензнви в 
кровавих сутичках з фашістською поліцією 
(в Сяноці і СокалГ), піднімаються бідницько-

варти біля папських дворів, відказуються спов
нювати цей обовязок, при чому селяни активно 
виступакУгь проти спроб гашення вогню. Рів
ночасно, що раз частійше, повторюються ви 

села. Нема сьогодні змоги подати докладні падки обстрілювання поліції, сторожі, що пиль- 
статистичні цифри усіх підпалів. Відомо, шо на нуе панських дворів, а накінець обстрілювання 
протязі серпня число цих підпалів було ще до- карних військових відділів. Такі випадки були 
волі обмежене.- бо сягало не багато монад 100 в Грушові повіт Дрогобич, Романові пов. Львів, 
випадків У вересні над цілою Україною сві-' Стопчатові пов. Коломия, в Ставчанах пов. Го- 
тить вже широка заграва пожарів, число яких родок Ягайлонський (в цьому селі селнис об- 
доходить денно до 18 20 випадків. Ніч за ніч- стрілювали карний військовий відділ), в Дубрив- 
чю узброєні гуртки селян підходять під обшар- цях мов. Самбір, в Блудниках пов. Тернопіль 
ничі двори і підкладають вогонь, залишаючи і т. д. Множаться теж факти нищення держав- 
звичайно на місці написи і транслареити з рево-і них обєктів і замахи на місцевих ітрсдставин- 
люційнимн кличами, документуючи в цей спо- ків влади. II Косівському повіті перерізано те- 
сіб по свойому, шо їхня боротьба проти моль- J леґрафічиі й телефонічні дроти, в повіті Жи- 
ського обшарника. п|юти польської окупації і дачів кинемо па залізничнії тор гранату, на лінії 
національного гнсту тісно нижеться з бороть- Жидачів Розділ знищено міст, в Мостах Вс.іи- 
бою за їх соціальне визволення. Число лідпа- ких, повіт Жовква, перерізано телеграфічні й 
дів з кожним днем що раз більше зростає. Го- телефонічні дроти, в Сираківцях повіт Ис|іе- 
рять польські князі і графи, а за підпалами пан- мишль спалено війта, на лінії Львів Стрий ne-

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!Слідами Карних 
Експедицій

читайте: і иозловсюднюй
те ТАКІ ЧАСОПИСИ И 

ЖУРНАЛИ:

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” 
одинокий український робітни
чий часопис а Канаді, видоднн. 
три рази на тиждень. Перед
плата: $4.00 на рік, $2.00 на піп- 
року.

“«►АРМІЙСЬКЕ ЖИТІЯ" kâHiio. 
кий дійсно фермерський у країн- 
ський часопис « Канаді, шо бо
ронить Інтереси праиниочої о 
фармерстиа. Передплата: $2.00 
на рік, $1.00 на півроку.

“РОБІТНИЦЯ” одинокий журнал 
в українській мові для працю
ючою жіноцтва, виходить два 
рази на місяць. Передплата: $!."Ч) 
на рік, W0 центів на півроку.

“БОЙОВА МОЛОДЬ- одинокий 
журнал в українській мові для 
української робітничо - фермер
ської молоді, виходиіь раз на 
місяць. Перемила їв лише ЗО цен
тів на рік.

Передплату на повити! часописи 
й журнали посилайте або до кож
ною часопису зокрема, або на по
нижу дресу:

(Продовження.) середняцькі маси села до активних виступів 
За чотири і пів року фашістської диктатури, проти податків, проти обшарничо - кунацької 

терор змагався ще дужче. За той час мали комасації, ліквідації сервітутів і, в першу чер- 
місце розстріли робітників в Надвірній і Дзви-Jry, проти визиску обшарників. Масові рільні 
иичі. розстріли страйкуючих селян в Гребенно- страйки на протязі 1928 29 рр.. організовані 
му, Батятичах і Любимі, відбувся ряд масових .під проводом комуністичної партії, побила 
політичних процесів, при чому в одному з них кампанія революційного табору у сой мови х ne- 
Володнмнро-Волинськім процесі було оскарже-j ревиборах в двох західно-українських округах 
них за приналежність до комуністичної партії весною 1930 року 
151 чоловік. В І93</ році суд у Львові видав попередили бурхливий підйом революційної 
три смертних присуди за поширювання комуні- боротьби, що розгорілась за останні місяці на 
стичної літератури За останніх два місяці цьо- Західній Україні 
го року відбулось на Західній Україні 28 кому-'аграрному русі 
містичних процесів. В останньому з них, шо шицьких дворів, в нищенню державних обєктій. 
закінчився І листопада в Ковлі засуджено на особливо обєктів.комунікації, в активних зброй- 
довгі роки тюрми 41 робітників і селян, між них виступах селян проти польської поліції і 
ними революційного посла Полоичсвського, військ.

це були вступні бої. що

виявилась у стихійному 
V масових підпалах помі- ських дворів, головних осередків визиску на ітерізаио телеграфічні і телефонічні дроти, у 

селі, йдуть підпали польських кольоністів, укра-1 Вербині пов. Бібрка кинемо бомбу на поиешкан- 
їнських кулаків і українських попів. В ночі з нн війта, на лінії Остріг Дубно перерізано тс- 
20-го на 21 -шс вересня згоріло в Тернопіль- ієтрафічні й телефонічні дроти і т. д 
ському воєвідстві 50 господарств польських ко- Фашістський уряд, дія подавлення револю- 

Масові рільні страйки на Західній .' країні льоиістів. Найбільше число підпалів припадає цінного руху, дає у вересні нрнказ. вислати па 
1928 29 років не ушни.іи сваволі обшарничого на ті галицькі новіти,'де або в минулих двох ро- 'західно-українські села карні експедиції. Нід- 

А.іс всі ці засоби білого фашістського тс-,визиску. В умовах загальної крізи, зокрема, ках. або колись, за часів Австрії, (подільські правлено отже тисячні відділи поліції і полки 
рору не дуди в силі зломити революційного сільсько-господарчої крізи. — вона стала в 1930 повіти) були масові рільні страйки і в яких за- кінноти, доручаючи їм привернути лад і лсрсвс- 
руху трудящих мас Західної України. Піднесем- ! році ще більш агресивною Боротьба західно- ЛИШИЛИСЬ Традиції активне! боротьби проти ПО- J СТИ "пацифікацію" Західної України 3 тієї 
нн цього руху на--виший щабель затяжних і ,українських мас трудящого селянства мусив, в мішнків. З Галичини переносяться підпали на хвилі починається кровавнй суд і розправа над 

, котрофензнаннх боїв збігається у часі з тією 'свою чергу, неминуче виявити "себе у цьому році волинські і холмські новіти, зокрема в повіти революційним рухом західно-українських тру- 
хвилиною. КО.ІИ табор західно-української бур j n-ж у більш загостркних формах 
*л_зй та соціч.1 фашістів. разом з заіоирси

«кого засуджено на 8 |токів тюрми.
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U половині липня, коди на Західній Україні Села, lia які поліція накладає обовязок ставити (Далі буде.)і


